Privacy Policy & Cookie Policy

Questa pagina descrive come questo sito web (www.bebilborgodelventasso.com) raccoglie e utilizza le informazioni personali degli utenti. L'utilizzo del Sito implica l'accettazione di questa Privacy e Cookie Policy.

Informazioni raccolte

Il Sito non raccoglie informazioni sensibili come dati relativi alla salute o informazioni finanziarie.

Utilizzo delle informazioni

Le informazioni personali raccolte dal Sito sono utilizzate per rispondere alle richieste degli utenti, fornire servizi o informazioni richieste, inviare la newsletter e migliorare l'esperienza degli utenti sul Sito.

Il Sito non condivide, vende o affitta le informazioni personali degli utenti a terze parti, a meno che non sia richiesto dalla legge o da un'ordinanza del tribunale.

Cookie

Il Sito utilizza cookie per migliorare l'esperienza degli utenti. I cookie sono piccoli file di testo che vengono memorizzati sul dispositivo dell'utente quando visita il Sito. I cookie vengono utilizzati per personalizzare i contenuti, fornire funzionalità di social media e analizzare l'utilizzo del Sito.

Il Sito utilizza anche cookie di terze parti forniti da Google Analytics per analizzare l'utilizzo del Sito. Google Analytics utilizza cookie per raccogliere informazioni sull'utilizzo del Sito, incluso il numero di visitatori, il tempo trascorso sul Sito e le pagine visitate.

Gli utenti possono scegliere di disabilitare i cookie attraverso le impostazioni del proprio browser. Tuttavia, la disabilitazione dei cookie potrebbe limitare l'accesso a alcune funzionalità del Sito.

Modifiche alla Privacy e Cookie Policy

Il Sito si riserva il diritto di apportare modifiche a questa Privacy e Cookie Policy in qualsiasi momento. Le modifiche saranno pubblicate su questa pagina e l'utente è invitato a controllare regolarmente questa pagina per verificare se ci sono stati aggiornamenti.